

同学们,高招本科第三批已经开录啦

最后上本科的机会可别错过哦

信阳消息(记者 王洋)昨日,记者从市招办了解到,我省高招本科第三批的录取工作已于昨日开始。该批次是我省高招本科录取的最后一批次,市招办工作人员提醒考生,要把握住征集志愿的机会,不要错过最后一次上本科院校的可能。

今年我省本科第三批计划录取 77292 人,其中,普通文科计划录取 30610 人,普通理科计划录取 46682 人。参加我省高招本科第三批录取的主要

包括独立学院、民办院校的本科专业及经我省批准在该批录取的高校本科专业。

与往年不同的是,今年我省高招本科第三批录取采取的是平行志愿投档模式,依据分数优先原则,省招办按计划数的 105% 以内适当比例向高校提供上线生源情况,高校根据本校计划和生源分布情况合理提出调档比例意见,省招办根据高校调档比例意见进行模拟投档。高校根据模拟情况,最终确

定调档比例。

市招办工作人员提醒,本科第三批是我省高招本科录取的最后一批次,由于三本院校办学性质、收费等原因,按照往年录取情况,将有部分院校投档后无法完成招生任务,可能会降分征集志愿,降分备档幅度可能达到 20 分。因此,未被录取的考生可关注 8 月 8 日省招办公布的三本院校网上征集志愿名单,把握好机会,不要错过今年最后一次上本科院校的机会。

上周我市生活必需品价格涨跌互现

菜蛋价格或将“抬头”



市民在超市选购新鲜蔬菜。记者 王洋 摄

信阳消息(记者 王洋)昨日,记者从市商务局获悉,上周我市生活必需品价格涨跌互现,食用油、猪肉、鸡蛋、蔬菜价格上涨,粮食价格持平,水果价格下跌。

上周,我市持续高温天气,蛋鸡产蛋量以及养殖成本增加,促使鸡蛋价格回升,鲜鸡蛋平均零售价格为 7.26 元/公斤,较上期价格环比涨幅 0.41%。市商务局工作人员预计,后期,由于鸡蛋处于消费淡季,高温高湿天气缩短鸡蛋保存时间,养殖户手中存蛋不多,养殖成本支撑,预计蛋价还将稳中上行。

近期,我市蔬菜价格受高温天气、本地蔬菜供应量有所减少的影响,价格小幅上涨。上周,我市蔬菜类平均批发价格为 2.86 元/公斤,较前期价格环比涨幅

1.78%。未来,受高温高湿天气影响,我市蔬菜价格或还将震荡上行。

上周,我市猪肉平均零售价格为 28.03 元/公斤,较前期价格环比涨幅 0.25%。“我市猪肉价格上涨,价格涨幅较大。高温天气下养殖户增加了出栏积极性,百姓消费低迷,屠宰企业采购无压力,导致猪价走低,预计短期内猪价缺乏上涨的动力,价格或将出现小幅微跌的调整态势。”市商务局工作人员表示,上周食用油价格虽小幅上涨,平均零售价格为 15.73 元/升,较上期价格环比涨幅 2.28%,预计后期我市食用油价格也将持续维稳运行。



为健康 隔夜西瓜最好别吃



信阳消息(首席记者 韩蕾 实习生 张晓文)夏季炎热,怎能少了西瓜的“陪伴”。但是,吃西瓜是有“讲究”的,而且并不是所有人都适合吃西瓜。

夏季温度高,无论是将西瓜一分为二还是切成小块,如果没有任何防护,6 个小时内就会滋生“多不可计”的细菌,这样的西瓜吃了很有可能会引起腹泻,所以切开后西瓜储存时间勿超 4 小时,没吃完的尽量低温冷藏。

对于吃不完的西瓜,市民们通常的做法是放入冰箱,并且用保鲜膜遮盖。大家普遍认为低温环境可以抑制细菌生

长,而表面遮盖又可以防止二次污染。殊不知,包上保鲜膜后,水果和保鲜膜之间形成了一个相对密闭的空间,这种环境给细菌繁殖提供了条件。

所以,如果冰箱里有单独储藏西瓜的空间,不会造成串味、水分流失,就不建议覆盖保鲜膜。如果一定要使用,市民应该选择主要成分为聚乙烯、聚偏二氯乙烯的保鲜膜。

同时,并不是所有人都适合吃西瓜的。有蛀牙或牙齿过敏者、肾功能不全者、口腔溃疡者、感冒初期者最好不要吃西瓜,脾胃虚寒、糖尿病患者、孕妇和产妇也要少吃为好。

>>>相关资料

这些食品 最好不盖保鲜膜

1.西红柿、香蕉。西红柿和香蕉在放置时本身就会散发催熟的乙烯气体,如果用保鲜膜进行保鲜,当这部分气体累积散发不出去时,会加速水果和蔬菜的腐败,缩短保存时间。

2.萝卜、豆角、黄瓜。裹上保鲜膜存放 24 小时后,维 C 含量有不同程度的减少。100 克的萝卜和豆角,裹上保鲜膜存放一天后维 C 分别减少了 3.4 毫克和 3.8 毫克,黄瓜维 C 损失的更加惨,相当于 5 个苹果的维 C 含量。

3.熟肉。一些含油脂的食品和保鲜膜接触后,很容易使保鲜膜中所含的化学成分溶解、浸入到食物中,进而危害人体健康。



未雨绸缪买保险 遇不幸解燃眉急

潢川县曾女士病故家人获新华保险 309903.64 元理赔

信阳消息(记者 袁国华 通讯员 符彤)记者昨日从新华人寿保险股份有限公司信阳中心支公司获悉,7 月底,新华人寿保险股份有限公司向潢川县仁和镇身患癌症病故的曾女士家人支付最后一笔理赔保险金,该公司共累计支付大额理赔保险金 309903.64 元。

据介绍,家住潢川县仁和镇的陶先生未雨绸缪,早在 2009 年 12 月在新华人寿保险股份有限公司为年仅 41

岁的妻子曾女士购买了一份《吉星高照 A 款两全保险(分红型)》和《附加 08 定期重大疾病保险》,主附险保额均为 10 万元。“天有不测风云,人有祸福旦夕”。2013 年 10 月份,曾女士在华中科技大学同济医学院附属协和医院被诊断为细胞淋巴瘤,2013 年 11 月中旬,曾女士到新华保险股份有限公司信阳中心支公司申请重大疾病保险金。接到曾女士的理赔报案申请后,经

核实,该公司当天审核结案,次日 10 万元的理赔金就打到了曾女士账户,为其继续治疗解决了燃眉之急。然而今年 6 月份,病魔还是无情地夺走了曾女士的生命。2016 年 7 月上旬,曾女士丈夫陶先生到新华保险信阳中心支公司申请身故保险金,7 月底,该公司又将 209903.64 元的身故保险金支付到陶先生账户。新华保险两次累计赔付 309903.64 元。

在理赔现场,陶先生对新华保险工作人员表示了感谢,他深情地说:“为防风险为妻子办了一份保险,没想到她真的出了意外,新华保险先后快速理赔了两次,不仅大大缓解了家庭的燃眉之急,而且延续了家庭的爱……”

如今,恶性肿瘤已成为人类健康的“头号杀手”,除加强锻炼、定期体检外,通过投保人寿保险也是重要的防范意外和疾病风险的手段之一,是对生命尊严的捍卫和对家人负责的表现。

新华人寿保险股份有限公司信阳中心支公司负责人对记者表示:“在以客户为中心的战略思想指引下,将不断提升服务质量,为客户持续提供更快、更易、更关怀的理赔服务理念”。